



中秋海参节明日开幕

各地海参济南“聚惠” 抓紧时间抢购好海参

海参高温减产，原材料价格已经上涨30%，恰逢双节和秋冬滋补季，很多习惯食用海参的市民不禁犯愁，去哪里抢购质优价廉好海参。不用再等，中秋海参节明日开幕，各地海参“钜惠”济南，上千斤好海参已经备好，只等你来。

●抢购海参正当时

40天“超长版”三伏天终于结束，一年中气温最高且又潮湿的日子渐渐走远，清爽的秋风送来慰藉，随着水温的缓慢降低，一度被炎热惊醒的海参开始慢慢恢复“体力”，加速生长。可是很多海参却没有熬过今年夏天的这场劫难，众多养殖户守着空空的海水牧场苦不堪言。

海参的减产已经成为一个不争的事实，很多人都听到了央视的报道，高温天气致辽宁海参受灾95万亩，减产6.8万吨。物以稀为贵，各地的海参价格已经缓慢上涨，预计在中秋节前后达到峰值。

更重要的是，时节慢慢进入秋冬，人体新陈代谢速度放缓，此时我们吃进去的具有食补功效的营养物质会转化为能量直接储存在人体体内，从而帮助增强我们的抵抗力。据《本草纲目拾遗》中记载：海参，味甘咸，补肾，益精髓，摄小便，壮阳疗痿，其性温补，足敌人参，故名海参。随着大自然气温的降低，“滋补”这个主题重新抬上了桌面。海参市场，无疑正迎来旺季。

很多人都说，现在去抢海参的绝对是聪明人。一来，秋冬季节确实为滋补时节，海参服用需持续，囤货事不宜迟。二来，目前海参价格还没有涨到峰值，稍有迟疑，海参很有可能一天涨一个价，若等到节后再买，海参降价可能性几乎为零。所以，抢购海参正当时。

●千斤海参已备好

正盼望着，中秋海参节就来了。“算是在节前为大家送福利吧”，据了解，本次的中秋节海参价格较以往稍有浮动，但一定低于市场价。

来自烟台、大连、辽宁、青岛的多家海参厂商“聚惠”济南，高品质刺身，即食海参，应有尽有。为了满足市

民朋友在双节来临之前“买买买”，中秋海参节的大厂家、大品牌提前备好了上千斤的好海参，虽然受到今年海参减产的影响，但好在这些大厂家的货源充足，暂时没有收到市场涨价的影响，让大家享受到最好的价格。

至于本次中秋海参上的产品，那可真是应有尽有。在这里，提前为大家揭秘：小刺参个头虽小，但营养价值却不差，来中秋海参节可以享受990元/斤的狂欢价，而且买3斤送1斤，买5斤直接送2斤；长岛海参素称“海八珍之首”，这里生产的海参不仅营养丰富，还有医药不能比拟的特殊功效。中秋海参节长岛刺参1号每斤只售1580元，2980元2斤，6880元5斤，买得越多省得越多；长岛刺参2号个头更大，生长周期更长，是中秋礼品馈赠的佳品，现2380元/斤，3880元2斤，8880元可以买到5斤；《药鉴》载：“海参出盛京奉天等处者第一，色黑肉糯多刺，名辽参、刺参，刺参之外，辽参为佳，大连海域生产的海参纬度高、营养价值储存多，中秋海参节上的大连刺参1号，仅售2880元/斤，5180元2斤，9990元5斤。听到这些价格是不是觉得好像并没有比往日贵多少，中秋海参节可以说是众商家在节前为大家奉上的一份大礼。

而且本次中秋海参节还有明星海参登场，那就是六排刺海参也就是红参，并不是所有的海参都有六排刺，它只生长在高温度寒冷海洋地带，只能野生繁殖，营养价值自然是其他海参所不能及。就在本次中秋海参节，这样的明星海参也现身了，而且仅售4800元/斤，8180元2斤，18800元5斤六排刺带回家。

除了各大商家推出的优惠活动，中秋海参节上还有各种大礼和精彩的活动，这里先保密一番，明天大家可以去现场一睹究竟。

●“海参王子”卖好参

别人都忙着涨价，中秋海参节却

来献礼，海参的质量有无保证呢？这个大家不用担心，现场的海参除了价格足够亲民之外，质量也是重重把关的，工厂直销，杜绝糖干海参，确保每一颗海参都是精选好海参。

据了解，“海参王子”任宗权也将带领“一品康”品牌现身中秋海参节现场。14年的良心经营，已经让“海参王子”成为一块最亮眼的招牌，走到青岛街头巷尾打听一下哪家的海参好，多半人会推荐“小任”。他一年只来济南一次，来就只带好海参。

几天前，青岛国际海参节刚刚结束，作为主办方之一，任宗权一直忙碌在各个展位前，“海参节做了六届，已经有了很多铁杆粉丝，他们为什么来？就是因为这里的价格合适，质量有保障”。

9月3日，青岛大雨，仍然有很多老人从黄岛赶过来选购海参。许多岛城百姓都养成了习惯，每年就等着青岛国际海参节开幕，一次买上几斤，一年的进补心里就有底了。这让任宗权很感动，也更明白身上的担子。“每次海参节都是战战兢兢的，紧抓每一个环节，老百姓信任咱们，咱们更得维持好这份信任。”

本次中秋海参节，“海参王子”在场可以说是给很多人吃了定心丸。此次海参节将举办5天，想购买海参的市民朋友一定不能错过，希望大家都能挑选到心意的海参产品。

济南中秋海参节

9月7日—9月11日

电话：0531-85196139
地址：山东新闻大厦
(历下区泺源大街6号)

